
„Regélő régió”… vers, próza és mesemondó verseny

2010.  április  23-án  a  Fehér  Bot  Alapítvány,  a 
Hajdú-Sansz  Nonprofit  Kft.  Helen  Keller  Támogató  
Szolgálata  és  a  Debreceni  Városi  Könyvtár  Újkerti  
Fiókkönyvtára a Költészet napja alkalmából megrendezte  
a  „Regélő  régió”  című  vers,  próza  és  mesemondó 
versenyét.

Nagy örömmel köszöntötte a sok kedves régi ismerős 
mellett az új arcokat is Szilágyi Ildikó, az Újkerti Könyvtár 
vezetője  és  Rózsa  Dezső műsorvezető.  Ez  nem véletlen, 
hiszen a rendezvény címe is sejteti,  „Regélő régió”, hogy 

nem csak debreceni, de a régió más városainak irodalomkedvelő látássérültjei is 
képviselik  városaikat  ezen  a  találkozón.  Immár  négy  esztendeje  lépett 
szövetségre  a  Fehér  Bot  Alapítvány  és  az  Újkerti  könyvtár.  Azóta  számos 
tartalmas,  színvonalas  és  kellemes  irodalmi  délutánt  szerveztek  közösen. 
Minden  alakalommal  az  alapítvány  támogató  szolgálatai  segítenek  a 
közönségszervezésben és most is rajtuk keresztül sikerült felhívásunkkal elérni a 
rendezvény főszereplőit, magukat a látássérült előadókat. Szép számmal érkezett 
nevezés erre a rendezvényre. Külön öröm, hogy az utánpótlás is képviseltette 
magát, hiszen a Dr. Kettesy Aladár Általános Iskola növendékei is versekkel, 
mesékkel szórakoztatták a közönséget. 

Ez a délután két neves eseményhez is kötődött. Az egyik a Költészet napja,  
a másik Helen Keller születésének 130. évfordulója. Az Ő személye példa lehet 
minden ember számára, hiszen akaratával, hitével és kitartásával bebizonyította 
a világnak, hogy siketen és vakon is lehet teljes értékű életet élni, eredményeket, 
sikereket  elérni,  megbecsülést  szerezni.  Komoly 
szakértőkből  álló  zsűri  értékelte  a  versenyzők 
produkcióit,  közöttük  Dr.  Bene  Edit /a  DMJV 
Polgármesteri  Hivatal  Humán  Főosztályának 
vezetője/,  Bényei József /költő, író, publicista/ és 
Ézsiás  László /több országos  díjjal  is  kitüntetett 
látássérült versmondó/. A versenyzők a produkciók 
után  izgatottan  várták  az  eredményhirdetést,  bár 
már mindannyian nyertesek voltak, hiszen az irodalom szeretete,  az együttlét 
öröme az övék. Meglepően sokan mondtak meséket nemcsak a gyerekek, de a 

felnőttek körében is,  mi  több, saját alkotásokat  is 
hallhattunk. Minden résztvevő emléklapot és Szabó 
Péter kerekesszékes  sorstársunk „BOLDOGSÁG” 
című vers, próza gyűjteményét kapták meg. 

Ezeken túl a zsűri különdíjában részesültek /
Molnár  Miklósné,  Tóth  Katalin  és  Szakáll  
Zsombor/. Ők a Fehér Bot Alapítvány és az Újkerti 
Könyvtár logójával díszített kaspót vehették át Dr. 

Bene Edittől a zsűri elnökétől, majd a három legjobban teljesítő /Geriné Jóna 
Ilona, Horváth Istvánné, Tőzsér Zoltánné/egy, egy hangos könyvet kapott még 



ajándékba.  A DMJV  Polgármesteri  Hivatala  különdíját  kapták  még /Tóth 
Katalin,  Horváth  Istvánné  és  Szabó  Péter/.  A  legifjabbak  is  külön  díjban 
részesültek,  így  az  Újkerti  könyvtártól  mese  könyvet  kaptak,  míg  a  felső  
tagozatos  diákok  az  ”Óda  a  fényhez”  című  antológia  boldog  tulajdonosai  
lehettek. 

A  gratulációk és a díjátadó után  Dr. Szabó 
Miklós a Fehér Bot Alapítvány elnöke sikeresnek 
ítélte  meg  a  rendezvényt.  Zárszavában  kifejtette, 
hogy  az  Újkerti  Könyvtár  és  az  alapítvány 
kapcsolata igen jó, hisz ez az intézmény teret ad a 
látássérült emberek irodalmi rendezvényeihez, ami 
a látó és a látássérült embereknek együtt biztosítja a 
kulturális kikapcsolódás lehetőségét. 

Pappné Karcagi Márta /művelődésszervező

A legifjabb versenyzők közül 
néhány

A három legjobbnak ítélt versenyző

A zsűri különdíjazottjai


